БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАНЫ ӨФӨ КАЛАНЫ КАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

жарар постановление «<u>15</u>» октябрь ₂₀24_{й.} № <u>1725</u> «<u>15</u>» октября ₂₀24_{г.}

0 внесении изменений постановление Администрации город городского округа Уфа Республики Башкортостан от 20 октября 2021 года № 1420 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной «Признание услуги граждан малоимущими в целях постановки их на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях» в городском округе город Уфа Республики Башкортостан

Во исполнение требований Федерального закона от 27 июля 2010 года № 210-Ф3 «Об организации предоставления государственных муниципальных услуг», в соответствии с постановлением Правительства Республики Башкортостан от 15 февраля 2019 года № 90 «О разработке и утверждении республиканскими органами исполнительной власти административных регламентов осуществления государственного контроля (надзора) и административных регламентов предоставления государственных услуг и о внесении изменений в Правила подачи и рассмотрения жалоб на решения и действия (бездействие) республиканских органов исполнительной власти и их должностных лиц, государственных гражданских служащих Республики Башкортостан»,

постановляю:

1. Внести в постановление Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан от 20 октября 2021 года № 1420 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Признание граждан малоимущими в целях постановки их на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях» в городском округе город

Уфа Республики Башкортостан» (далее - Административный регламент) следующие изменения:

- 1.1. Пункт 1.4 Административного регламента изложить в следующей редакции:
- «1.4 Информирование о порядке предоставления муниципальной услуги осуществляется:
- непосредственно при личном приеме заявителя в Управлении по распределению жилья и жилищным программам Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан (далее-Управление) и отделах (секторе) по учету и оформлению жилых помещений администраций районов городского округа город Уфа Республики Башкортостан (далее районные отделы (сектор) жилья) или Республиканском государственном автономном учреждении Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (далее РГАУ МФЦ);
- по телефону в Управлении, районных отделах (секторе) жилья или РГАУ МФЦ;
- письменно, в том числе посредством электронной почты, факсимильной связи;
- посредством размещения информации в открытой и доступной форме: на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций) Российской Федерации (www.gosuslugi.ru) (далее ЕПГУ);
- на Портале государственных и муниципальных услуг (функций) Республики Башкортостан (www.gosuslugi.bashkortostan.ru) (далее РПГУ);
- на официальных сайтах Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан: www.ufacity.info, www.gorodufa.ru;
- посредством размещения информации на информационных стендах Управления, районных отделов (сектора) жилья или РГАУ МФЦ.

Информирование о порядке предоставления муниципальной услуги осуществияется бесплатно»;

- 1.2. Пункт 1.8 Административного регламента изложить в следующей редакции:
- «1.8. На ЕПГУ размещаются сведения, предусмотренные Положением о федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 24 октября 2011 года № 861.
- На РПГУ размещаются сведения, предусмотренные Положением о государственной информационной системе «Реестр государственных и муниципальных услуг (функций) Республики Башкортостан», утвержденным постановлением Правительства Республики Башкортостан от 3 марта 2014 года № 84.»;
- 1.3. Пункт 1.13, абзацы первый и третий пункта 2.6, пункт 2.7, абзацы третий и восьмой подпункта 2.8.1, абзацы первый, второй и четвёртый пункта

- 2.15, абзац первый пункта 2.21, абзац второй пункта 2.22, подпункты 2.24.3, 2.24.4, абзац второй пункта 2.27, абзацы четвертый и девятый подпункта 3.1.1, абзац пятый подпункта 3.2.2, абзацы первый, второй, одиннадцатый и двенадцатый подпункта 3.2.3, абзац третий подпункта 3.2.4, абзац третий подпункта 3.2.5, абзац первый подпункта 3.2.7, абзац шестой пункта 3.4, абзац второй пункта 3.11, абзац второй пункта 3.14, пункт 5.3 Административного регламента перед аббревиатурой «РПГУ» дополнить аббревиатурой «ЕПГУ,»;
- 1.4. Абзац четвертый пункта 1.14 Административного регламента изложить в следующей редакции:

«Официальные сайты Администрации в сети «Интернет»: www.ufacity.info, www.gorodufa.ru.

1.5. Абзац четырнадцатый пункта 1.14 Административного регламента изложить в следующей редакции:

«Информация о месте нахождения и графике работы, номерах телефонов районных отделов (сектора) жилья размещена на официальных сайтах Администрации:

- www.ufacity.info, в разделе «Социальные вопросы» на странице «Распределение жилья и реализация жилищных программ» во вкладке «Адреса районных отделов»;
- www.gorodufa.ru, на главной странице сайта в разделе «Услуги» в справочнике «Физические лица» во вкладке «Жилищные отношения» в окне «Признание граждан малоимущими в целях постановки их на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях» в ссылке «Адреса и телефоны».
- 1.6. Абзац восемнадцатый пункта 1.14 Административного регламента изложить в следующей редакции:
- «1.14. Справочная информация размещена на официальных сайтах Администрации о предоставлении муниципальной услуги в информационнот телекоммуникационной сети «Интернет» (далее официальные сайты Администрации), ЕПГУ и РПГУ».
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющего делами Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан Р.М. Хазиева.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



Р.Р. Мавлиев